



敬贈康乃馨 溫馨獻母親



為慶祝偉大的父、母親節，經民聯與西九新動力推出「頭炮」活動——「濃情愛意頌親恩-雙親節午宴」。經民聯主席梁君彥及身兼西九新動力主席的聯盟成員梁美芬議員，與過千名街坊好友

歡聚一堂，共同慶祝雙親節。

而在母親節當日，經民聯舉行了「向媽媽致敬」活動，向各位母親表達敬意。雖然下着毛毛細雨，但仍無損成員的熱誠，8千枝康乃馨火速派完。

唱龍舟 愛心糉 賀端陽

經民聯各成員馬不停蹄，與全港市民歡度端午佳節。副主席盧偉國到葵青祖堯邨探訪公公婆婆，並與他們大談端午習俗；接著，又出席沙田區龍舟點睛典禮，更以傳統「唱龍舟」的方式恭讀端午祝文。

此外，經民聯與西九新動力合辦的「愛心糉送萬家」活動，超過

200名街坊參與，活動中除送上「愛心糉」外，更設有抽獎及歌唱表演等環節，各街坊滿載而歸。

在熱心街坊義工的辛勞協助下，聯盟多位區議員及社區幹事，為長者、街坊製作香噴噴的糉子，一班實習生亦參與其中，希望愛心糉能將聯盟的關愛傳遍每個角落。



呼籲市民登記做選民



為鼓勵更多市民登記成為選民，行使公民責任，梁君彥主席及區議員先後在多區進行選民登記活動，並提醒已登記的選民如住址等資料有變，須盡快通知選舉事務處。在短短的一個月，經民聯團隊共協助近千名市民登記或更改選民資料。



梁君彥(左一)聯同沙田區議員湯寶珍(左二)，呼籲合資格市民登記做選民，盡公民責任。



大埔區議員羅舜泉(右一)在大埔墟火車站附近擺設街站，方便市民進行登記。

關注黑雨影響 防範山泥傾瀉

近月連場暴雨，多處地方出現嚴重水浸，經民聯各區的區議員關注水浸帶來的衛生及安全問題，並因應不同的情況，要求有關部門作出妥善處理。



惡劣天氣導致的水浸及塌樹，大埔區議員羅舜泉及陳灶良冒雨四出視察情況，並即時採取跟進行動，要求部門盡快完成清理塌樹及淤塞渠道，並採取防預措施。

沙田區議員劉偉倫及社區幹事周秉謙，在區議會會議前，向土木工程拓展署署長韓志強請願，促請部門加快「長遠防治山泥傾瀉計劃」進度，使區內各項防治工程如期竣工，防範雨季引發山泥傾瀉的風險，保障居民安全。



長洲區議員鄭官穩得知長洲山邊路27號路邊水浸及滲水情況嚴重，馬上聯絡各有關部門代表，到現場商討解決方法，發現排水渠內淤泥及雜物堆積，導致洪水未能及時疏通以致水浸，經渠務署派員清理後，渠道已於月中回復暢通。

關注銀禧花園維修工程

火炭銀禧花園現正進行外牆維修工程，沙田社區幹事申偉基收到居民反映，指維修工程中產生了不少問題，如噪音、大堂地面濕滑、爆水喉、蚊蟲滋生、天花滴水等，對居民造成極大困擾。申偉基關注維修工程對居民造成的影響，並積極協助居民向管理公司及承辦商爭取改善。



要求

乙明邨加設單車泊位



不少乙明邨居民愛以單車代步。沙田社區幹事周秉謙收到居民反映，指邨內單車泊位不足。周秉謙跟進後，房協已於邨內空地加設單車泊位供居民使用，免除居民尋找單車泊位的苦惱。

強烈要求九巴保留 86，86C，87A號線行走南昌街

九巴早前計劃更改86，86C，87A三條往返深水埗至沙田間的巴士路線，取消途經南昌街的車站，改為行走青沙公路，而改線將引致石硤尾區一帶的居民嚴重不便。

深水埗區議員甄啟榮聯同受影響的居民，包括澤安邨、石硤尾邨、大坑東邨、南山邨及大坑西邨等超過200名居民發起遊行，沿南昌街石硤尾公園，遊行至石硤尾邨社區會堂外集會，並向出席集會的九巴公司代表遞交請願信，要求保留該三條路線行走南昌街的強烈訴求。



監察 元朗博愛交匯處 改善工程進度

元朗區議員莊健成出席區議會交通事務委員會會議時，反映元朗博愛交匯處經常出現擠塞，加上多個大型屋苑相繼入伙，擔心道路的使用壓力會愈來愈大。莊健成指出，有關路段的改善工程原訂於2015年第四季完工，雖然路政署曾表示工程進度受到惡劣天氣及新建行車天橋的地基影響，不過仍維持完工目標日期，因此莊健成要求路政署確保

工程不受延誤；並要求署方定期匯報工程進度。





大埔區議員（左起）文春輝、陳灶良及何大偉於五月底舉辦龍蝦宴廣州兩天團，與街坊共度愉快的週末。



沙田區議員湯寶珍(左四)與居民舉行定期茶敘頌親恩之餘，更順道與居民慶祝生日。



大埔區議員陳杜良(左)成為「伴我創Teen才」的活動友師，與青少年定期對談。



沙田社區幹事李德華(左)連同義務髮型師，為禾輦邨長者免費理髮。